O KT3157A

TpaH3HuCTOp KPeMHUCBHII SIMHTAKCHAILHO-TUIAHAPHEIA CTPYKTYPHL p-1-p HEPEKITI0YaTeIbHbIA.”
IIpennassaveH I PEMEHEHHS B ITEPEKITI0YATETLHBIX M HMITYJIbCHBIX YeTpoifcTBax. Brittyckaercs

B IDIaCTMAcCOBOM KOPpIIyce ¢ I'MOKHMH BBEIBOAaMH. Macca TpaH3ucTopa He fomee 0,3 T.
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DJICKTPUYCCKAE NMapaMeTpsl

Cratrueckuil koadduument mepenadn Toka B cxeme O npu Uks = 20 B,

Ik = 25 MA,

HE MEHEE o.uuuiieieiteneeeererireereessanssnaaeseeenseestarenaa e aseeeatnesntateassuansesaeeerseansasensarneeens 50
I'pannunas yacrora koadduimenra nepeaayu Toka B cxeme 0D mpu Ukb = 20 B,
=10 MA,

HE MEHEE oveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseereeeeeesesssesaeneneesaeensaanetesssensneaesesannaseneeeseesenneaneeeeenaerann 60 MI'n
I'pannynoe HampsxeHde MPH IK = 10 MA, HE MEHEE ......coveveeveienieiieiee e 250 B
HanpsixeHue HachlIeHUA KOJUIEKTOP-IMHUTTEP pU [k = 15 MA, 16 = 3 MA,

5 (810 1) (=S OO UPPUR R 1B
Hanpsaxenue HachlleHHs Gaza-smurrep npu Ik = 15 MA, 6 = 3 MA,

3 (< 010 X1 (=t ISP PPRRT 12B
EMKOCTE KOJUIEKTOPHOIO Iepexona rmpu UkO = 30 B, He Ooee .......cccvvvvvnveierennin. 3 o®P
O6parubiit ToK KojuiekTopa nmpu U6 = 200 B, He 00J€€ ......ccoevvvviviieieceee, 0,1 MxA
Oo6paTHbf TOK SMATTEPa IIPH UB6 = 5 B, HE GOMEC .oooevveieiiie e, 10 MKA

IlpeaennHbie DKCHIYATAUMOHHBIE AAHHDIC

TTocTosHHOE HAMNPAXECHHUE KONNEKTOP-043a 250 B
[TocTosiHHOE HANpPsiXEHUE KOJUIEKTOP-3IMUTTED

R63 = 10 xOmMm 250 B

(e Y = T PN 250 B
MocrosiHHoe HanpsixxeHHe 0a3a-3IMUTTEP SB
[TocTOSAHHbIH TOK KOMIEKTOpa 30 MA
MMMysibCHBIA TOK KOJUIEKTOPA MPH )y = 2 MC 100 MA
[ToctrostHH bl TOK 6a3bl 20 MA
MocrosHHas paccenBaeMasi MOUHOCTb KOMIEKTOPA

= -45 +25°C 0,2 Br

T=+100C 0,08 Br

TeMmnepatypa p-n rniepexoia +150°C
-45 +100°C

TeMriepaTypa OKpyXdalowei cpelbl

Hpu T >+25°C MAKCUMAJIBHO JIONYCTUMAS TOCTOSTHHASE PACCEUBAEMASI MOLLLIHOCTb KOASIEKTOPA

YMCHbBIUQAETCA U HEHHO
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3ABUCUMOCTb CTATHYECKOTO KO3 duiiMeHTa

Aepeaadu TOKa OT TOKA IMUTICPA Nnepeaayu ToKd OT TOKd IMUTTEPA
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3aBHCHUMOCTDb HATPSXKCHHUA HACbIUCHMKSA
KOJNEKTOP-3MUTTEP OT TOKA KOJUICKTOPDA

13mA

3aBucuMocTy Moayast koad¢HUHUECHTA

e mA

3aBUCUMOCTDb HANPsAXECHUS HACBIIICHUS Oaza-

3MUTTEDP OT TOKA KOJUICKTOP4



